

EU projekt „MedCycleTour“ predstavljen u 7 priobalnih županija Hrvatske

Projektni partneri iz Hrvatske – Hrvatska turistička zajednica i CEDRA predstavili su „MedCycleTour“ mnogobrojnim dionicima u sedam županija.



Cilj projekta je poticanje razvoja EuroVelo 8 – Mediteranske biciklističke rute kroz Hrvatsku. Projekt će trajati 3 godine (veljače 2017.-siječanj 2020.), a u njemu sudjeluje 18 partnera iz 8 mediteranskih država. Partneri na projektu iz Hrvatske su Hrvatska turistička zajednica i CEDRA - Cluster za eko društvene inovacije i razvoj. **Program je financiran iz Interreg MED programa,** <https://www.interreg-med.eu/>

Upoznavanje, povezivanje i dogovori dionika oko EuroVelo 8 u RH

Prvi korak EU projekta je upoznavanje/ umrežavanje dionika i evaluacija postojeće situacije. Brojne lokalne zajednice su u prethodnim godinama prepoznale potrebu za razvojem cikloturizma i već pokrenule neke inicijative. U projektu MedCycleTour želi se iskoristiti postojeću dobru praksu i uključiti lokalne kompetentne ljude iz svih bitnih djelatnosti za razvoj cikloturizma (turizam, promet (cestovni i morski), infrastruktura (HC d.o.o. i ŽUC d.o.o., JLS-nerazvrstane ceste), sigurnost prometa (MUP), prostorno planiranje, zaštita okoliša (JU NP i PP),

itd.), te na tom primjeru nastaviti razvoj, ne samo EuroVelo 8 u Hrvatskoj, već općenito ubrzani razvoj cikloturizma.



Biciklistička ruta EuroVelo 8 u Hrvatskoj nije još realizirana, ali je prepoznata kao prioritetni cilj u Akcijskom planu razvoja cikloturizma iz 2014. godine, baš kao i EuroVelo rute uz rijeke kontinentalne Hrvatske (Mura, Drava i Dunav). Jadranska obala je nadasve turistički atraktivna i ima dobro razvijenu infrastrukturu, a cikloturizam je idealan način za cjelogodišnju turističku sezonu i bolje iskorištenje postojećih kapaciteta kroz diverzifikaciju turističke ponude i proizvoda u turističkim destinacijama i regijama Hrvatske. **Link na Akcijski plan razvoja cikloturizma Hrvatske:** <https://cikloturizam.hr/wp-content/uploads/2017/12/Akcijski-plan-za-razvoj-cikloturizma-Hrvatske.pdf>

Glavni rezultati svih sedam održanih operativnih sastanaka u priobalnim županijama Hrvatske u razdoblju od 13.06. - 27.06.2017. (Split, Šibenik, Gospić, Dubrovnik, Zadar, Opatija i Poreč) su:

- okupljanje većine relevantnih dionika u cikloturizmu 7 županija,
- upoznavanje s projektom "MedCycleTour", trajanjem, obuhvatom, te ciljevima i zadacima projekta,
- razmjena dosadašnjih znanja i iskustva u cikloturizmu i vlastitom poslovnom djelokrugu u okviru svake od 7 županija,
- diskusija o optimalnoj trasi EuroVelo 8 – Mediteranske biciklističke rute kroz svaku županiju od Istre do Dubrovnika
- interdisciplinarnost i koordiniranost mnogobrojnih relevantnih dionika u zajedničkom djelovanju na razvoju cikloturizma na županijskoj i nacionalnoj razini

Sastanak u Splitu za područje Splitsko-dalmatinske županije, Hotel Park, 13.06.2017.



Sastanak u Šibeniku za područje Šibensko-kninske županije, Gradska vijećnica, 14.06.2017.



Sastanak u Gospiću za područje Ličko-senjske županije, Kulturno informativni centar, 19.06.2017.



Sastanak u Dubrovniku za područje Dubrovačko-neretvanske županije, Hotel Royal Princess, 20.06.2017.



Sastanak u Zadru za područje Zadarske županije, Hotel Kolovare, 21.06.2017.



Sastanak u Opatiji za područje Primorsko-goranske županije, Villa Kapetanović, 26.06.2017.



Sastanak u Poreču za područje Istarske županije, Valamar Diamant Hotel, 27.06.2017.



Nastavak trasiranja i optimiranja trase EuroVelo 8 – Mediteranske biciklističke rute kroz sedam hrvatskih županija planiran je do kraja 2017. godine, u tijeku kojeg će se nastaviti izravni kontakti s dionicima u destinacijama na trasi rute.

Pratite nas na: www.cikloturizam.hr/projekti/medcycletour/

